
CIDU第二届‘校园杯’国际舞蹈 体育舞蹈锦标赛

暨舞蹈艺考生交流大会竞赛规程

 
    本次锦标赛的宗旨是提高成人（16岁以上）的舞蹈水平，打造成人公平、公正、公开的平台。同时为了贯彻《中共中央国务院关于深化教育改革全面推进素质教育的决定》，组委会邀请了全国在山东省招生的20多所高等院校，现场交流艺考生择校方向，提高在校专业生的技术水平，为将来毕业顺利后的就业打下基础，充分体现国际舞蹈、体育舞蹈、民族舞蹈、流行舞的艺术特长，经联合会研究，定于2012年12月9日举办“CIDU第二届‘校园杯’国际舞蹈 体育舞蹈锦标赛暨舞蹈艺考生交流大会”。
一、支持单位：山东省学生体育协会
二、主办单位：中华国际舞蹈联合会
三、承办单位：中华国际舞蹈联合会有限公司  
四、协办单位：山东师范大学、山东体育学院、曲阜师范大学、枣庄学院、泰山学院、

              临沂大学、烟台鲁东大学、滨州学院、烟台银河国际舞蹈专业学校

              等二十多所院校。
五、比赛时间：2012年12月9日 周日
六、比赛地点：山东大学趵突泉校区（原山东医科大学院内）   

              济南市文化西路44号（北门）

              齐鲁医院公交站牌：18、28、75、K94、14、36、55

              济南市经十路泉城公园对面（南门）

              泉城公园北门公交站牌：2、K56、65、K93、117、BRT3号线、

                                    16、62、K68、115、K139             

七、报名日期：即日起至11月25日18：00止
八、报到日期：12月8日报到
九、报到地点：另行通知
十、报名方式：网上报名
      1、各参赛队将选手名单于2012年11月25日以前上报（上秩序册）。
      2、报名须认真填写领队教师及联系电话、系列序号。

      3、邮箱：139001888@qq.com      QQ :139001888
十一、本次比赛的规程，竞赛日程安排及比赛信息等可登录
      中华国际舞蹈联合会网站：WWW.ZHWUL.COM
十二、准入条件：
      1、在校本科生、大中专生       2、社会业余、职业16岁以上舞者           

      3、准备考取大学的艺考生
十三、摩登舞成人组系列（摩登舞选手禁报交谊舞，专业和职业组不可报业余组））
摩登舞职业牡丹奖       W 、T 、VW 、F 、Q             录取前六名，前三名发奖杯，前六名发奖牌、奖金。
摩登舞职业新星组       W 、T 、VW 、F 、Q                                         前三名奖杯、奖牌。 

摩登舞A组             W 、T 、VW 、F 、Q                           业余都可兼报，前三名奖杯、奖牌。

摩登舞B组             W 、T 、VW 、Q                               业余都可兼报，前三名奖杯、奖牌。

摩登舞C组             W 、T 、VW                                   业余都可兼报，前三名奖杯、奖牌。

摩登舞D组             W 、T                                        业余都可兼报，前三名奖杯、奖牌。 

摩登舞青年组           W 、T、 VW 、Q                                17 — 30 岁，前三名奖杯、奖牌。

摩登舞中年组           W 、T、 VW                                    31 — 45 岁，前三名奖杯、奖牌。

摩登舞壮年组           W 、T 、VW                                    46 — 55 岁，前三名奖杯、奖牌。

摩登舞常青组           W 、T                                         56 — 65 岁，前三名奖杯、奖牌。 

摩登舞寿星组           W 、T                                                 66 岁以上，前三名奖杯。

摩登舞新人组           W 、T      （只允许第一次参赛选手）                        前三名奖杯、奖牌。

摩登舞师生公开组       W 、T      （可更换舞伴)                                   前三名奖杯、奖牌。

摩登舞W单项组         W                                            业余都可兼报，第一名奖杯、奖牌。

摩登舞T单项组         T                                            业余都可兼报，第一名奖杯、奖牌。

十四、拉丁舞成人组系列（专业和职业组不可报业余组，18—21不可兼报）
拉丁舞职业牡丹奖        C、R 、J 、S、P               录取前六名，前三名发奖杯，前六名发奖牌、奖金。      
拉丁舞职业新星组        C、R J 、S、P                                             前三名奖杯、奖牌。

拉丁舞A组              C、R 、J 、S、P    （可兼报17项）           业余都可兼报，前三名奖杯、奖牌。

拉丁舞B组              C、R 、J、S                                 业余都可兼报，前三名奖杯、奖牌。

拉丁舞C组              C、R、J                                     业余都可兼报，前三名奖杯、奖牌。

拉丁舞D组              C、R                                        业余都可兼报，前三名奖杯、奖牌。

拉丁舞青年组            C、R 、J 、S   （可兼报18项）                 17—30 岁，前三名奖杯、奖牌。

拉丁舞壮年A组          C、R 、J       （可兼报20项）                 31—45 岁，前三名奖杯、奖牌。

拉丁舞壮年B组          C、R           （可兼报21项）                 46—55 岁，前三名奖杯、奖牌。

拉丁舞常青组            C、R            （可兼报21项）                 56 岁以上，前三名奖杯、奖牌。

拉丁舞新人组            C、R        （只允许第一次参赛选手）                      前三名奖杯、奖牌。

拉丁舞巾帼组            C、R        （一对女子参赛）                              前三名奖杯、奖牌。

拉丁舞师生公开组        C、R        （可更换舞伴)                                 前三名奖杯、奖牌。

十五、交谊舞成人组系列：
交谊舞七项全能组   （慢三、探戈、快三、慢四、快四、伦巴、古特巴 ）      前三名发双奖杯、奖牌、奖金。
交谊舞A组         （慢三、快四、慢四、探戈、快三）                                     前三名奖杯。    

交谊舞B组         （慢三、快四、慢四、快三）                                           前三名奖杯。 

交谊舞中年组       （慢三、快四、慢四、快三）                                 45岁以下，前三名奖杯。

交谊舞壮年组       （慢三、快四、慢四）                                        46-55岁，前三名奖杯。

交谊舞常青组        (慢四、慢三）                                             56-65岁，前三名奖杯。

交谊舞寿星组        (慢四、慢三）                                             66岁以上，前三名奖杯。

交谊舞新人组       （慢四、慢三）      （只允许第一次参赛选手）                         前三名奖杯。

交谊舞巾帼组       （慢三、慢四、快四）  （一对女子参赛）                              前三名奖杯。

摩登舞大学组系列（每对选手除应报年龄组外，L舞、M舞、职业牡丹奖 组、A组、全能组可
                          兼报，组别系列内低年龄可报高年龄组）  

摩登舞专业牡丹奖 W 、T 、VW 、F 、Q 大学、中专都可报，录取前六名，前三名发奖杯，前六名发奖牌、奖金。

十项全能组       W 、T 、VW 、F、Q、C、R、J、S、P      录取前六名，前三名发奖杯，前六名发奖牌、奖金。
大学摩登舞A组   W 、T 、VW 、F 、Q          大学四年级以下，录取前六名，前三名发奖杯，前六名发奖牌。
大学摩登舞F单项组             F                             大学四年级以下，录取前六名，第一名奖杯。 

大学摩登舞B组                 W 、T 、VW 、Q                大学三年级以下，录取前六名，前三名奖杯。

大学摩登舞Q单项组             Q                             大学三年级以下，录取前六名，第一名奖杯。 

大学摩登舞C组                 W 、T  、VW                   大学二年级以下，录取前六名，前三名奖杯。

大学摩登舞T单项组             T                             大学二年级以下，录取前六名，第一名奖杯。 

大学摩登舞D组                 W、T                          大学一年级以下，录取前六名，前三名奖杯。

大学摩登舞W单项组             W                             大学一年级以下，录取前六名，第一名奖杯。

大学摩登舞E组                 W、T、VW    可更换舞伴，  大学四年级、三年级，录取前六名，前三名奖杯。  

大学摩登舞T单项组             T           可更换舞伴，  大学四年级、三年级，录取前六名，第一名奖杯。  

大学摩登舞F组                 W、T        可更换舞伴，  大学二年级、一年级，录取前六名，前三名奖杯。 

摩登舞大学W单项组             W           可更换舞伴，  大学二年级、一年级，录取前六名，第一名奖杯。

十七、拉丁舞大学组系列（每对选手除应报年龄组外，L舞、M舞、职业牡丹奖 组、A组、全能组可
                        兼报，组别系列内低年龄可报高年龄组）
拉丁舞专业牡丹奖  C、R 、J 、S、P    大学、中专都可报，录取前六名，前三名发奖杯，前六名发奖牌、奖金。
大学拉丁舞A组    C、R 、J 、S、P            大学四年级以下，录取前六名，前三名发奖杯，前六名发奖牌。 
大学拉丁舞P单项组       P                                  大学四年级以下，录取前六名，第一名奖杯。

大学拉丁舞B组           C 、R 、J、S                        大学三年级以下，录取前六名，前三名奖杯。

大学拉丁舞S单项组       S                                   大学三年级以下，录取前六名，第一名奖杯。

大学拉丁舞C组           C 、R 、J                           大学二年级以下，录取前六名，前三名奖杯。

大学拉丁舞J单项组       J                                   大学二年级以下，录取前六名，第一名奖杯。

大学拉丁舞D组           C、R                                大学一年级以下，录取前六名，前三名奖杯。

大学拉丁舞C单项组       C                                   大学一年级以下，录取前六名，第一名奖杯。

大学拉丁舞E组           C、R          可更换舞伴，      大学四年级、三年级，录取前六名，前三名奖杯。

大学拉丁舞R单项组       R             可更换舞伴，      大学四年级、三年级，录取前六名，第一名奖杯。

大学拉丁舞F组           C、R          可更换舞伴，      大学二年级、一年级，录取前六名，前三名奖杯。

拉丁舞大学C单项组       C             可更换舞伴，      大学二年级、一年级，录取前六名，第一名奖杯。

十八、摩登舞中专组系列（每对选手除应报年龄组外，L舞、M舞、职业牡丹奖 组、A组、全能组可
                        兼报，组别系列内低年龄可报高年龄组）
摩登舞专业牡丹奖 W 、T 、VW 、F 、Q 大学、中专都可报，录取前六名，前三名发奖杯，前六名发奖牌、奖金。

39. 十项全能组      W 、T 、VW 、F、Q、C、R、J、S、P       录取前六名，前三名发奖杯，前六名发奖牌、奖金。
中专摩登舞A组     W 、T 、VW 、F 、Q            中专都可报，录取前六名，前三名发奖杯，前六名发奖牌。 

中专摩登舞B组                 W 、T 、VW、Q                     15岁以上，录取前六名，前三名奖杯。

中专摩登舞Q单项组             Q                                  15岁以上，录取前六名，第一名奖杯。 
中专摩登舞C组                 W 、T、VW                          14岁以下，录取前六名，前三名奖杯。

中专摩登舞T单项组             T                                  14岁以下，录取前六名，第一名奖杯。 

中专摩登舞D组                 W 、T                              12岁以下，录取前六名，前三名奖杯。

中专摩登舞W单项组             W                                  12岁以下，录取前六名，第一名奖杯。 

中专摩登舞E组                 W 、T                  可更换舞伴，15岁以上，录取前六名，前三名奖杯。

摩登舞中专T单项组             T                      可更换舞伴，15岁以上，录取前六名，第一名奖杯。

中专摩登舞F组                 W 、T                  可更换舞伴，14岁以下，录取前六名，前三名奖杯。

摩登舞中专W单项组             W                     可更换舞伴，14岁以下，录取前六名，第一名奖杯。

十九、拉丁舞中专组系列（每对选手除应报年龄组别外，以下可兼报拉丁舞、摩登舞、职业牡丹奖 

                                     组、L、M舞A组、全能组，组别系列内可低年龄报高年龄组）
52. 拉丁舞专业牡丹奖 C、R 、J 、S、P     大学、中专都可报，录取前六名，前三名发奖杯，前六名发奖牌、奖金。
中专拉丁舞A组   C、R 、J 、S、P                中专都可报，录取前六名，前三名发奖杯，前六名发奖牌。 

中专拉丁舞B组           C 、R 、J、S                            15岁以上，录取前六名，前三名奖杯。

中专拉丁舞S单项组       S                                       15岁以上，录取前六名，第一名奖杯。

中专拉丁舞C组           C 、R 、J                               14岁以下，录取前六名，前三名奖杯。

中专拉丁舞J单项组       J                                       14岁以下，录取前六名，第一名奖杯。

中专拉丁舞D组           C 、R                                   12岁以下，录取前六名，前三名奖杯。

中专拉丁舞C单项组       C                                       12岁以下，录取前六名，第一名奖杯。

中专拉丁舞E组           C、R                        可更换舞伴，15岁以上，录取前六名，前三名奖杯。

中专拉丁舞R单项组       R                           可更换舞伴，15岁以上，录取前六名，第一名奖杯。

中专拉丁舞F组           C、R                        可更换舞伴，14岁以下，录取前六名，前三名奖杯。

拉丁舞中专C单项组       C                           可更换舞伴，14岁以下，录取前六名，第一名奖杯。

中专拉丁舞女子A组       C 、R 、J     （一对女子参赛）          15岁以上，录取前六名，前三名奖杯。

中专拉丁舞女子B组       C 、R         （一对女子参赛）           14岁以下，录取前六名，前三名奖杯。

中专拉丁舞女子R单项组   R            （一对女子参赛）            14岁以下，录取前六名，第一名奖杯。

二十、高考生摩登舞系列（可更换舞伴，单人组男女按比例另行分组）
高考生四项全能组      W、T、C、 R          （都可兼报）   录取前六名，前三名奖杯、奖牌。

高考生两项全能组      W、C                 （都可兼报）   录取前六名，前三名奖杯、奖牌。

高考生摩登舞A组      W 、T 、Q           （都可兼报）          录取前六名，前三名奖杯。

高考生摩登舞B组      W 、T     （可换多个舞伴，只发女子背号）   录取前六名，前三名奖杯。 
高考生摩登舞W单项组  W         （可换多个舞伴，只发女子背号）   录取前六名，第一名奖杯。

高考生摩登舞T单项组       T    （可换多个舞伴，只发女子背号）   录取前六名，第一名奖杯。

高考生摩登舞Q单项组       Q    （可换多个舞伴，只发女子背号）   录取前六名，第一名奖杯。

高考生摩登舞模拟考试男子组      W、T    （男子单人）         录取前八名，第一名奖杯。

高考生摩登舞模拟考试W男子组    W      （男子单人）         录取前八名，第一名奖杯。

高考生摩登舞模拟考试T男子组    T      （男子单人）         录取前八名，第一名奖杯。

高考生摩登舞模拟考试女子组      W、T   （女子单人）         录取前八名，第一名奖杯。

高考生摩登舞模拟考试W女子组    W      （女子单人）         录取前八名，第一名奖杯。

高考生摩登舞模拟考试T女子组    T      （女子单人）          录取前八名，第一名奖杯。

二十一、高考生拉丁舞系列 （可更换舞伴，每对选手M、L限报四项，单人组男女按比例另行分组）
高考生拉丁舞A组            C 、R 、J                        录取前六名，前三名奖杯。  

高考生拉丁舞B组    C 、R  （可换多个舞伴，只发女子背号）   录取前六名，前三名奖杯。

高考生拉丁舞C单项组   C    （可换多个舞伴，只发女子背号）  录限前六名，第一名奖杯。

高考生拉丁舞R单项组   R    （可换多个舞伴，只发女子背号）  录限前六名，第一名奖杯。

高考生拉丁舞模拟考试男子组      C 、R    （男子单人）        录取前八名，第一名奖杯。

高考生拉丁舞模拟考试C男子组    C        （男子单人）        录取前八名，第一名奖杯。

高考生拉丁舞模拟考试R男子组    R        （男子单人）        录取前八名，第一名奖杯。

高考生拉丁舞模拟考试女子组      C 、R    （女子单人）        录取前八名，第一名奖杯。

高考生拉丁舞模拟考试C女子组    C        （女子单人）        录取前八名，第一名奖杯。

高考生拉丁舞模拟考试R女子组    R        （女子单人）        录取前八名，第一名奖杯。

二十二、报名规定：  

比赛全程选手不得更换舞伴，一经发现当场取消比赛资格。（注：高考生C、D、E组可更换舞伴）。大
  学组、中专组兼报项目里，年龄大的不能兼报年龄小的组别（年龄小的可兼报比自己年龄大的组别）。

2、代表队入场引导牌按抽签或报名先后顺序排列，秩序册排名按代表队报名人数多少排序。 

3、不足三对的组别并组或设表演奖（与相同舞种的高年龄组别合并），因并组退出比赛的退还报名费。报

   名表要求以电子表格的方式填写，特殊情况超过报名截止日期的加收50%的报名费，11月25日之后不

   接受任何报名。（报名表中华舞联网站下载，WWW.ZHWUL.COM或QQ咨询：139001888）。 

二十三、奖项设置： 

摩登职业牡丹奖、拉丁职业牡丹奖奖金：冠军每对一万元，其余依次为六千元、三千元、一千元、一千元、一千元。院校摩登、拉丁牡丹奖奖金：第一名每对三千元，其余依次为二千元、一千元、八百元、六百元、四百元。 十项全能组奖金：冠军每对六千元，其余依次为三千元、二千元、一千元、八百元、六百元。交谊舞七项全能组奖金：冠军每对一千二百元，其余依次为一千元、八百元、六百元、四百元、二百元。发奖金的组别：参赛选手7对以上的，从第一名起发奖金；只有五对、六对选手的，从第二名起发奖金；只有三对、四对选手的，从第三名起发奖金；只有二对选手的，从第五名起发奖金；只有一对选手的，不发奖金。除（拟定）职业组，院校组，牡丹奖、荷花奖、金星一级、金星二级、金星三级现场颁奖外，其余奖项每赛完一组后由各领队到后台领奖处领奖（或由个人凭背号先领取证书、奖杯。有奖金的必须由领队持获奖者身份证原件、背号、证书、签字领取）。获奖者需要复制奖杯的另付90元（大）、80元（中）、70元（小）。按组别设置颁发证书，奖杯、奖牌。
二十四、收费标准：   
     摩登、拉丁职业牡丹奖组、全能组报名费每对400元；其余组别，参赛选手每人每项 120元，兼报每人100元，可更换舞伴组别，男生报名费每项只收取80元；考取CIDU中华舞联教师资格证的选手，每兼报一项减报名费50元，考取CIDU金星一级、金星二级、金星三级的选手每兼报一项减报名费50元，中华之队、中华青年队、中华少年队、中华舞联省队选手减报名费的50%，报名费专用帐号：农行 6228480261920003819 申立平。
二十五、比赛时间地点： 

二十六、报名地点、预定食宿：

传真：0535-2108188；咨询电话：18801058188； 18854553438；QQ：139001888；重要咨询：15053577999  王秘书长；接待住宿、订餐电话：  13791091728  郭老师；比赛规程下载 WWW.ZHWUL.COM；报名信箱：139001888@qq.com；选手交通食宿自理，预订房间需提前十五日联系。全天比赛日不休息，提前十二天预订午餐和晚餐，每份二菜一饭15元，由组委会统一订餐。    

二十七、评判委员会： 

评判员和仲裁委由部分国际评判、国家级评判、各专业院校教授、省内和各地市选派担任。 组委会郑重承诺大赛公平、公正、公开，如对比赛成绩有争议，可交 500 元保证金申请仲裁，胜诉则退回保证金。  

二十八、赛场报名和纪律： 

1.要求报名真实！报名时查验身份证，专业选手应有学生证或在校证明，年龄以 7 月 1 日后为周岁，报名时必须将周岁写清楚，以备纠查时为据！年龄不真实取消比赛并处罚金每人 200 元；赛前10天内不接受报名， 报名后不参赛者报名费不予退还；如确系误报，经组委会研究同意更改组别，并在赛前 7 天前每人交 100 元手续费，可参加比赛。 报名后又要加人的代表队，在报名单上交组委会的同时，报名费必须打到大赛组委会指定账号（农行6228480261920003819  申立平），未收到报名费的不上秩序册。

2.参赛期间检录和公布背号，迟到者均以弃权处理。服装要求不得过分重妆和暴露，服装、头饰不得过分用亮片和金属夹；比赛音乐由大会统一安排，比赛期间如有选手和家属等人扰乱赛场，包括当场损坏奖品、证书、扔杂物、出言不逊、无理罢赛等均取消比赛资格，并停赛2-3 年，呈报上级主管部门和各协会备案，登报批评；情节严重者交由现场公安处置。参赛人员和观众要求自主购买人身意外保险，因自身原因造成的一切安全事故，由参赛人员和观众自行承担。

二十九、广告规定：  

各单位如需各种形式的广告宣传、舞蹈用品由组委会统一定价和安排。赛场 6 米条幅，每项 300 元起。秩序册彩页各会员 2000元一页，CIDU中华舞联团体会员只交50%( 要求11月25日前将电子版上交组委会邮箱139001888@qq.com)。本次大赛的宣传广告权归组委会所有，本次比赛各项赛事解释权归组委会所有。
                                CIDU第二届‘校园杯’国际舞蹈 体育舞蹈锦标赛

暨舞蹈艺考生交流大会
二〇一二年十一月九日
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